方水娣说,作为 一名有着20年党龄

的老党员,必须要顶

在前面,一定要通过

自己的努力打好这场

"防疫战",吃点苦真

保安师傅姚建

华乐呵呵地告诉记

者,围巾摸上去就很

舒服,立马就戴上

了,脖子不冷了,心

里也很暖和。

的不算什么。

新闻热线 96345

"铁脚板"洗楼排查

日均步行超过2万步

H记者 张斌/文 朱寅敏/摄

本报讯 "赶紧回家歇一 歇, 脚上擦点药。"12月15日上 午,在南浔区和孚镇重兆片区, 网格长方水娣正在开展日常洗楼 排查。这几天,一张脚底磨出血 泡的照片在朋友圈里刷了屏。而 这双脚的主人, 正是在基层洗楼 的网格员方水娣。

看到她的坚持, 不少居民纷 纷劝她休息。然而, 方水娣却笑 着说:"脚上磨出了个血泡,已 经涂过药了,没什么大碍。"

连日来, 方水娣走街串巷、 上门走访,宣传疫情防护知识、 打电话排摸户数人员情况。这段 时间天气寒冷,但方水娣走访排 查后,额头上满是大颗的汗珠。

和孚镇重兆片区人员流动频

繁,排查难度很大。12月13日, 方水娣在日常排查中发现一户居 民上周分别去过杭州、苏州。方 水娣查到带星码行程卡后, 立马 上报和孚镇相关部门,并协助住 户去医院进行核酸检测。

平日里,方水娣靠着勤快和 热心,清晰掌握辖区内的户数情 况。这段时间,为做好疫情防控 工作,方水娣的工作袋总装着几 样东西:宣传海报、口罩、免洗 消毒液和一把伞。她不断走访小 区商户、宣传疫情防控政策通 知,每天工作时长达12个小时, 日均步行超过2万步。

方水娣说,作为一名有着20 年党龄的老党员,必须要顶在前 面,一定要通过自己的努力打好 这场"防疫战",吃点苦真的不 算什么。



织围巾 做唇膏

湖州学院师生送去寒冬中的一抹"温暖"

H记者 汤若静

本报讯 "师傅,你们辛苦 了,这是我们织的围巾和自己 做的唇膏,送给你们。""现 在天气寒冷,希望你们能够保 重身体。" ……昨天下午,在 湖州学院校门口, 湖州学院理 工学院的学生拿着自己织的围 巾和自己制作的唇膏, 向门口 的保安师傅送上了自己的心

昨天,记者在湖州学院门 口看到,保安师傅们已经佩戴

上了围巾。保安师傅姚建华乐 呵呵地告诉记者, 围巾摸上去 就很舒服,立马就戴上了,脖 子不冷了,心里也很暖和。

湖州学院理工学院的大三 学生薛馨怡是这次送温暖活动 中的一员,她告诉记者,这两 天气温低, 进出校门时, 发现 门口的保安师傅一天都守在门 口,在风里雨里检测每位师生 进入校园,很感动。"我们能 为他们做些什么呢?"和老 师、同学商量后,发现围巾上 手快,而且非常实用,就决定 大家给师傅们织围巾。花了两 三天时间, 一条条温暖的围巾 就在薛馨怡和同学的手中诞

无独有偶, 湖州学院实验 室中,三十多名学生和老师正 在自制唇膏,并打包装盒。桌 上摆放着水浴机、一大罐乳木 果蜡和杏仁油等制作唇膏的原 材料。一支支唇膏就在他们手 里诞生。负责指导制作的王瑞 老师告诉记者:"看到保安师 傅们嘴唇有些起皮,就想到了 可以做一些唇膏送给他们。"

记者了解到,湖州学院门 口保安师傅一班的时间是12 个小时,有时还要从傍晚的 五点半守到早上的五点半, 长时间的站岗就要做好防寒 准备, 围巾和唇膏的准备很

"感谢学生和老师对我们 工作的认可,现在是疫情防控 的关键时期,我们肯定要守好 这道门,严格落实防疫措 施。"姚师傅说,带着这份温 暖,我们工作更加踏实,全力 以赴做好防控。

"打这个电话,我们随时都在!"

连夜为老人赶制"暖心卡"志愿者24小时上门服务



H记者 施妍

本报讯 "王伯伯,开开 门, 我是小宋, 给你送菜来 了。"12月14日一大早,志愿者 宋国美、黄丽娟就拎着大包小 包,和社区党委书记钱丽一 起,叩开了独居老人王森江家

新鲜的猪肉、大白菜、鸡 蛋……接过宋国美他们精心挑 选的菜品, 王伯伯再三道谢:

"谢谢你们,给你们添麻烦了!"

宋国美和黄丽娟都是湖城 飞英街道安定书院社区"太阳 花党员服务团"的成员,防疫 的号角吹响后,社区独居、孤 寡老人的生活问题,成了团员 们心头牵挂的大事:老人身体 弱,最好少出门,那买菜、理 发这些日常所需怎么办?

"做张联系卡,把电话印 上,咱谁有空,谁就去帮一 把!"

这个主意得到了团员们的 一致赞同。就这样, 在社区的 帮助下,30多张连夜赶制的 "暖心卡"新鲜出炉了。

带着"暖心卡","太阳 花"的30多名骨干成员兵分几 路,把卡片逐户送到老人手 中,并细心地叮嘱他们,有困 难,一定记得打上面的电话, 他们会24小时提供上门服务。

在79岁的独居老人康三毛 家,黄丽娟把"暖心卡"交到 老人手中后,又反复叮嘱她, 平时尽量少出门,有什么事 儿,记得随时打电话给他们, 他们会马上安排志愿者来帮忙 的。一句句贴心的话,让老人 倍感温暖:"你们辛苦了,都是 好孩子,没事我尽量待在家, 不给大家添麻烦!"

钱丽告诉记者,安定书院 是个老社区,可一到关键时 刻,大家总能抱成一团,共渡 难关。疫情防控的号角吹响 后,很多社区居民都主动站了 出来,和他们一起共同为社区 筑牢安全防线,特别是"太阳 花党员服务团"的成员们,大 家不辞辛苦、不计得失,一个 电话随叫随到:"大家都出把 力,没什么事儿是扛不过去 的!"



扫一扫 查看更多内容